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Thema 3: Wurzeln

(1) a)Berechne.

\/g = \/?3 = (—7)2 =

VA9 —1 = 225 = V3T 42=

_ A2 _ VI
2-/144 — 23 - v 0

b) Fulle auf der Ruckseite alle Kastchen aus, deren Zahl als Ergebnis in a)
vorkommt. Schreibe die nach dem Einscannen des QR-Codes angezeigte
Nachricht hier rein:

(2 Loése die quadratische Gleichung. Gib alle moglichen Lésungen an.

x2 =25 X2-4=0 x2+49=0 1-a2=0,75 |9+2y2=y2
X = X = X = a= y =
(3 Berechne.
/27 = V125 = /—64 =
V27 = v (—10)3 = V73 + 169 =
¥/1.000 )
2-vV64 1= Y125 316-2000° ~
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3]y ]

g 72 6 9 7 8 4 3 9 8 8 9 2 8 8
g 3 72 5 6 1 1 1 727 4 9 72 9 5 7
2 72 3 8 8 3 6 1 1 4 8 3 8 .
1 4 7 6 4 9 8 g 9 2 3
8 3 2 5 7 8 4 9 9 8
s 9 9 4 4 7 5 2
2 8 7 4 4 6 D 9
4 2 9 2 4 9 9 4
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